
Zdokonaľujte sa ako učiteľ podobný Kristovi – 
Osobné zhodnotenie

Ako učitelia máme pravidelne hodnotiť svoje silné a sla-
bé stránky, aby sme mohli študentom pomôcť vybudo-
vať si vieru v Ježiša Krista a stať sa takými, ako je On. 
Nasledujúca aktivita vám môže pomôcť uplatniť zásady 
takého učenia, aké uplatňoval Kristus. Zamyslite sa nad 
tým, ako dobre vás každý z nasledujúcich výrokov cha-
rakterizuje ako učiteľa. Vyberte najvhodnejšiu odpoveď 
pre každý výrok: (1) zriedka, (2) niekedy, (3) často, (4) 
takmer vždy.

Potom, pod vedením Ducha, s modlitbou vyberte 
niekoľko vecí, ktoré by ste chceli zlepšiť. Stanovte si 
nejaké ciele a použite tento zdroj, ktorý vám pomôže 
zlepšiť sa. 

Zamerajte sa na Ježiša Krista
___ Učím o Ježišovi Kristovi bez ohľadu na to, čo učím.

___ Kladiem dôraz na príklad Ježiša Krista.

___ Pomáham študentom rozpoznať Pánovu lásku, moc 
a milosrdenstvo v ich živote.

___ Pomáham študentom posilňovať ich vzťah s Nebes-
kým Otcom a Ježišom Kristom.

___ Pomáham študentom, aby sa zámerne snažili byť 
viac takými ako je Ježiš Kristus.

Majte radi tých, ktorých učíte
___ Snažím sa vidieť študentov tak, ako ich vidí Boh.

___ Snažím sa spoznať tých, ktorých učím – pochopiť 
ich okolnosti, potreby a silné stránky.

___ Modlím sa za študentov menovite.

___ Vytváram bezpečné prostredie, kde sú všetci rešpek-
tovaní a vedia, že ich príspevky sú cenené.

___ Nachádzam vhodné spôsoby, ako vyjadriť 
moju lásku.

Vyučujte s Duchom
___ Duchovne sa pripravujem na vyučovanie.

___ Reagujem na duchovné nabádania ohľadom potrieb 
študentov.

___ Vytváram prostredie a príležitosti pre študentov, aby 
ich učil Duch Svätý.

___ Pomáham študentom hľadať, rozpoznať a konať na 
základe osobného zjavenia.

___ Často vydávam svedectvo a povzbudzujem štu-
dentov, aby sa podelili o svoje pocity, skúsenosti a 
svedectvá.

Učte náuku
___ Ja sám/sama sa učím náuku Ježiša Krista.

___ Učím z písiem a slov prorokov neskorších dní.

___ Pomáham študentom hľadať, rozpoznávať a chápať 
pravdy v písmach.

___ Zameriavam sa na pravdy, ktoré vedú k obráteniu a 
budujú vieru v Ježiša Krista.

___ Pomáham študentom nájsť osobnú relevantnosť v 
náuke Ježiša Krista.

Vyzývajte k dôslednému učeniu sa
___ Pomáham študentom prevziať zodpovednosť za 

svoje učenie sa.

___ Povzbudzujem študentov, aby spoznali Spasiteľa 
každodenným štúdiom evanjelia.

___ Pozývam študentov, aby sa pripravili na učenie.

___ Povzbudzujem študentov, aby sa podelili o pravdy, 
ktoré sa učia.

___ Pozývam študentov, aby žili podľa toho, čo sa učia.


